



SunKei Youngsters - 意即充滿朝氣的宣基孩子

vol. 17
May 2018



基督教宣道會宣基小學 C & MA SUN KEI PRIMARY SCHOOL



使用手機App (QR CODE)
對準圖片或到以下網址
<http://www.sunkei.edu.hk/publication>
便可連結本校網頁下載
《SKY第十七期》手機版



地址：將軍澳尚德邨廣明苑
電話：2191 6996
傳真：2191 6995
網址：www.sunkei.edu.hk

校長之言

★培育正向宣基人 塑造新世代公民★



中國杭州開了一家未來酒店（FlyZoo Hotel），當你走進酒店大堂，接待你的已不是服務員，而是機械人。賓客可在手機上憑電子身份證check-in或在大堂刷臉自助辦理入住。酒店內包括無觸式梯控及門控的智能設備將自動進行人臉識別，點亮賓客入住的樓層及自動開啟房間門。進入房間後，賓客可直接透過語音控制室內溫度、燈光、窗簾、電視等設備。賓客通過客房機械人管家發下達餐、送水等服務指令後，隨即有機械人將所需服務送到客房。¹整間酒店全都是由智能機械人來服務，令人耳目一新！科技發達無疑提升了工作效能，但也意味著將來的人工職位會愈來愈少，競爭相應愈演愈烈，而且網上欺凌、網絡入侵、精神健康問題等也會相繼出現，形成另一危機。

面對21世紀的挑戰，本校除了繼續透過有效及生動的校本課程，提升學生四種的高階能力，包括創意(Creativity)、溝通(Communication)、協作(Collaboration)及批判性思維(Critical thinking)外，還著意回應美國學者Michael Fullan在「深度學習協作計劃」提出的品格培養(Character)及公民教育(Citizenship)，²以應付多變的世界局面，培育學生持高水平的心理素質和公民學養。

宣基新的三年計劃2018-2021主題是「培育正向宣基人·塑造新世代公民」。學校本著校訓信、望、愛(林前13:13)的精神，深化學生的正向生命教育，積極發掘他們的24個品格強項，期望培育學生自小在投入感、情緒、人際關係、人生意義、成就感及身心健康這六大範疇具備正面的

態度及價值觀，無懼眼前的困難，更有動力迎向逆境，做到自強不息，並且學懂珍惜、感恩及擁抱精彩幸福的生命。

在教學方面，老師積極發展電子學習，進行課程統整及擴闊學生的國際視野，讓學生發展跨學科能力，達致有效及永續的學習。面對不良及氾濫的資訊，他們也有能力明辨是非，運用批判性思考，作出美善的選擇。除此以外，學校將結合社區資源，安排跨區及境外學習活動，藉親身體會及與其他地區人士交流，使學生可應用跨學科的綜合能力及拓寬他們的國際視野，敢於面對未來的新挑戰。

尼采說：人因夢想而偉大(With dreams, people can achieve greatness)。深信宣基的學生能在老師循循善誘的教導下，不單孕育美好的品格，並有更遠大的目光及崇高的理想，樂意承擔及服務人群，建設更和諧的社會，為自己締造美好的將來。

註1:
原文網址：<https://kknews.cc/other/yrggv4k.html>

註2:
【教育解碼】深度學習昇華6C教育理念，文匯報，
2017-03-17。
<http://paper.wenweipo.com/2017/03/17/ED1703170013.htm>

鄭堅民校長

P.2 校長之言
P.3 新同工介紹
P.4-5 二十周年典禮回顧
P.6-7 二十周年嘉年華回顧
P.8 特別報導 - 培育正向宣基人
P.8 特別報導 - 培育正向宣基人
P.9 特別報導 - 塑造新世代公民
P.10 校園快拍
P.11 校園快拍
P.12 校園快拍
P.13 校園快拍
P.14 校園快拍
P.15 校園快拍
P.16 家長及校友特區

校長之言(三年計劃啟動)
新同工介紹分享
二十周年感恩崇拜
二十周年感恩嘉年華
正向教育簡介
感恩雙月
武漢交流活動
童話中秋、國慶活動週
聖誕崇拜及聯歡會、「愛與信團契」、Sun Kei Garden
常識參觀(上學期)、American Culture Day 美國文化日
三年級成長營、四年級服務學習
五年級本土文化考察、新春華服日
水運會、細運會、陸運會
新一屆家教會選舉、新一屆校友會換屆、家長生命故事早會及早讀

2

宣基新成員

詹嘉敏老師

各位小朋友，我是剛加入宣基大家庭的詹嘉敏老師。我最愛中文和普通話科，我也很喜歡跟大家一起找不同的方法去學習各項科目。如果你們在校內看見我，不妨上前跟我交流一下你們的學習心得，或者跟我分享你們的興趣。

王家敏老師

大家好！我是王家敏老師。感謝天父帶領我來到宣基小學，並剛好趕得上與大家一同參與三年一度的藝穗日活動。

我本身很喜歡唱歌、游泳、打籃球和製作小手工，我也經常在家裡與貓兒捉迷藏。期待大家與我分享一下你們的嗜好！

黃祖光老師

大家好，我是黃老師，我任教數學及常識。我喜愛球類運動，特別是乒乓球和籃球，有機會可以切磋一下。我亦喜愛唱詩歌敬拜讚美神。當空閑時，我會聽聽詩歌，因為可以帶給我有動力。我喜愛學習新事物，如你溫到有趣的事也記得找我分享喔！

李漢傑老師

我是李漢傑老師，任教中文科和常識科。我喜愛運動，因為可以鍛煉健康的體魄；我也喜歡跟同學們攀談，聽聽他們的學習情況，從而給與鼓勵和讚賞，同學們的積極回應和實踐，往往能使我更起勁地教導，我樂於見到同學們健康愉快地成長。

陳冠璋老師

大家好！我是陳冠璋老師，好高興加入宣基小學這個大家庭。我認為每位學生都有不同的個人潛能，而老師正正是學生生命中的促導者，我期望透過老師們的教導，學生在成長過程中不但能提升品德素養，並且能尋找和發揮所長，於六年的小學學習階段中愉快學習。

李詩樂老師

No music, no life.

Why? You know music makes me feel joyful and energetic. It also gives hope and happiness to people around me. Music is a good tool to interact with all of you.

How? If you want to know more about me, come and talk to me and sing with me. Or, you may check it out on

YouTube <https://bit.ly/2D7S2zq> !

What kind of music do you play? Actually, it doesn't matter. Music is just a way for us to express our feelings and thoughts.

C'est moi. J'aime beaucoup la musique!

李彥樺老師

"Without music, life would be a blank to me." 自小開始，音樂一直會陪伴我長大。我喜歡透過音樂認識新朋友和分享我的小故事。在空閒時，我會彈琴和聽詩歌，而我最喜歡的敬拜隊是Hillsong United和Bethel Music! 歡迎大家找我唱唱歌和玩不同的音樂遊戲。

朱永熙老師

大家好！我是朱永熙老師，是本年度的4D班班主任。我期望讓學生能學會學習，裝備自己去面對各種挑戰，將來貢獻社會。我深信，今天的孩子就是他日的社會棟樑。要社會和諧、繁榮，就要培育一班能幹及有生命質素的孩子。我期望我的學生能成為一個盡責的人，讓他們每做事都能盡力盡忠，對人對事也問心無愧。



二十周年

感恩崇拜

12月8日早上是宣基小學二十周年感恩崇拜的大日子，當天承蒙香港中文大學莫慶堯醫學講座沈祖堯教授及基督教宣道會香港區聯會教育委員會副主席蘇國生博士擔任主禮嘉賓，沈教授與同學及校友分享二十年後的世界展望，並與校董、教職員同工和一眾家長、同學及校友一同參與二十周年感恩崇拜，藉詩歌敬拜、訓勉分享、感恩片段及繪本劇場等不同環節讓宣基上下一起回望上帝恩典，並肩展望宣基的下一段路程。





二十周年

嘉年華回顧



二十周年

感恩嘉年華

我愛宣小

感謝天父讓全校師生、家長、校友及教會弟兄姊妹聚首一堂，歡度了一個既熱鬧又溫馨的二十周年感恩嘉年華會。當天節目非常豐富，四至六年級同學按着「信望愛」、「正向教育」及「世界公民」不同主題設計了一個個具班本特色的攤位遊戲，還有校隊精彩的表演及家長義工們所炮製的精美小吃，使整個校園洋溢着歡欣的笑聲。





特別報導

培育正向宣基人

正向教育 簡介

學 校透過 **知、情、意、行** 去培育宣基孩子，希望他們能活出信、望、愛。

知：透過認識24個品格強項，相信自己與他人都會是獨特(信)

情：建立學生的幸福感(全情投入、正向情緒、正向關係、正面成就)，盼望鼓勵同學投入校園生活。(望)

意：希望學生擁有幸福感，從而選擇正向品格及健康生活。(望+愛)

行：學生擁有幸福感及感恩的心，希望學生可以將幸福傳遞服務他人(正向人生意義)

SK美德小偵探

SK：代表宣基小學

美德：24個品格強項可分為六大美德，分別是仁愛、謙恭節制、靈性及超越、勇毅、公義、智慧與知識。

小偵探：他們身上都有不同的工具，用以找出同學活出的品格強項，從而作出正面鼓勵。



校長在每月的早會介紹不同的品格強項，然後老師把海報貼於課室內。同時，校方亦會發佈最新消息，讓家長從文章學習相關的品格強項，更舉辦家長講座，讓家長可以全面認識正向教育。



年度	月份	六大美德	24個品格強項
18-19	九	智慧與知識	好學
18-19	十	勇毅	勇氣
18-19	十一、十二	靈性及超越	感恩
18-19	一	謙恭節制	審慎
18-19	二、三	仁愛	關愛
18-19	四	公義	團隊精神
18-19	五	靈性及超越	幽默感
18-19	六	智慧與知識	判斷力

感恩雙月

目標 培育正向宣基人

· 學習愛神，以行動(愛人)回應神的愛。

行動包括透過寫謝謝您的愛，向天父、不同的人表達謝意；寫愛心支票，向人作出愛的回應；罐頭捐贈，向有需要的人作出幫助。

主題經文：我們愛，因為神先愛我們。(約翰一書四章19節)

美德：靈性及超越

品格強項：感恩(留意身邊發生的好事，會常常向他人、天父表達謝意。)

愛心支票



謝謝您的愛



活動一

做個感恩的人：謝謝您的愛

透過寫謝謝您的愛，向天父、不同的人表達謝意。

活動二

透過午間影院分享生命故事，鼓勵同學作個感恩的人，作個勇於回應的人。

活動三

實踐：愛心支票、送暖行動
向人作出愛的回應

送暖行動



武漢交流



2019年1月15至18日，50位六年級同學一同前往湖北省武漢交流。為配合中文科的校本課程，老師特意為宣基同學度身訂造行程。同學在五、六年級的中文課程中閱讀過《三國演義》、《唐詩的故事》、《國父孫中山》等圖書，而在這次旅程中，同學便能親身體驗學習，同學們參觀武漢的名勝古跡，包括三國赤壁古戰場、辛亥革命紀念館、黃鶴樓、長江大橋紀念碑等，能進深認識課堂所學及體會中國文化。此外，本校與武漢經濟技術開放區實驗小學結為姊妹學校，在這次旅程中，兩校學生能一同學習，彼此交流，認識不同地區的學習模式及文化，對宣基同學來說是一次難得的學習經驗，實在獲益良多。

武漢歷史文化探索之旅學生分享

6A盧清澤

在這次武漢歷史文化探索之旅的四天行程中，我最難忘的是參觀辛亥革命武昌起義紀念館。我在參觀紀念館後，更加了解辛亥革命的背景以及孫中山先生的貢獻。沒有孫中山先生推翻腐敗的滿清政府，就沒有後來的中華民國和中華人民共和國。孫中山先生是兩岸的民族英雄，他的「三民主義」和「國父遺囑」影響後世甚深，而他鍥而不捨的革命精神實在值得我們學習。從這段歷史中，我了解到香港亦是當時的革命基地，讓我覺得香港與這場浩大的辛亥革命也是息息相關的，因此我對這段歷史留下深刻的印象。

6B譚善怡

經過這一次交流之後，讓我認識到很多跟歷史有關的知識，更加了解歷史背景。第一天參觀辛亥革命武昌起義紀念館，讓我更加了解孫中山先生在進行起義的時候遇到了甚麼困難，而他又怎樣去克服，此外，讓我更深入知道孫中山先生的真面貌。我們上到黃鶴樓的樓頂，在寒冷的天氣下看着一望無際的大海和長江大橋，有一種十分特別的感覺。第二天參觀三國赤壁古戰場，我看到在書本中的情節的不同雕像，還認識了三十六計，十分有趣。第三天探訪武漢姊妹學校，參與了木工課和沙畫課，兩個課堂都很好玩，並且讓我發現內地跟香港的教學方式不一樣。之後參觀博物館觀察了恐龍化石，還認識到生命的起源和進化的歷程。這個旅程令我十分難忘，希望能夠再次到這裡交流。

6D李聖微

在參加武漢歷史文化探索之旅的四天行程中，我參觀了許多名勝古蹟，如黃鶴樓、三國赤壁古戰場、辛亥革命武昌起義紀念館等，認識了相關的歷史及建築特色。我印象最深刻的活動是探訪姊妹學校—武漢經濟技術開發區實驗小學。我覺得這間小學擁有豐富的學習資源，如沙畫課的課室及電腦器材、木工課的各式各樣工具、陶瓷課專門用來轉粘土的機器等，這些用具都是我們沒有的。當地同學亦很友善，與我們分享學校的點滴及交換禮物。這次旅程真令我大開眼界啊！



6C李芷晴

今早醒來，眼前的景物跟前幾天不同了！這時我才發現原來我已經回到香港。

現在回想起這幾天的旅程，確實令人念念不忘。從第一天回到學校集合，到第四天在學校解散，我們發生了很多趣事，而那些快樂的時光卻不斷在我腦海中浮現……

說到最難忘的回憶，應該是購物。起初領隊告訴我們只有一小時購物，我們認為有足夠時間。怎料我們把這一小時都花在逛書店呢！最後我們匆匆忙忙的買食物，又匆匆忙忙的集合。期間發生了一件難忘的事，就是我們所吃的小食原來是辣的！當我低下頭時不停地流淚水，又不停咳嗽，那種感覺真的苦不堪言。

這次旅程令我在知識上滿載而歸。雖然「高處不勝寒」，但是我們能夠登上黃鶴樓俯瞰整個武漢，又能認識黃鶴樓的歷史。在赤壁古戰場上，我們更能邊走樓梯邊學「三十六計」，還透過銅像認識三國時代的故事，真棒！

經過這次旅程，我們都獲益良多，更經歷了很多第一次：第一次乘座高鐵，第一次獨自跟隨學校境外旅遊，第一次和同學入住酒店……每段回憶都非常珍貴，我希望當我長大後也不會忘記這一次的旅程！

6E周海澄

雖然已經回到香港一段日子，但武漢交流團的一點一滴依然歷歷在目，久久不能忘懷。

這次主要是由老師帶我們走出香港，不但到武漢的姊妹學校作交流，體驗內地學生的學習生活，並且親身接觸三國時代及唐代的歷史，讓我們開闊眼界。

整個交流團為期四天，尤其是第二天的行程最為深刻。那天一大清早，我們在當地導遊的帶領下，乘坐旅遊巴，長途跋涉，到達我們期待已久的赤壁古戰場遊覽。

遊覽赤壁古戰場時，踏着歷史的足跡，時光彷彿回到三國赤壁之戰時，到處烽煙四起，戰鼓雷鳴。諸葛亮神機妙算，以火燒連環船之計，大勝曹操的場面，猶如親臨其境，比讀着《三國演義》更為真實。

在整個學習過程中，我突破了依賴家人的框框，學會獨立及自理能力。我還學會團隊精神及待人處事的正確態度。所謂「讀萬卷書不如行萬里路」，教室外的知識比書本裏的有趣多了！我希望這次所發掘的寶藏能在往後日子裏發揮出來。



6F周海澄

宣基小學

宣道會宣基小學

交流團

活力

校園快拍

童話中秋



去年的中文科「童話中秋」活動，對小一的新同學來說，真是十分難忘。當天下午，他們在禮堂一起猜燈謎、聆聽應節食品的介紹、品嚐月餅和提花燈。同學們最愛在禮堂提着五光十色的花燈，他們度過了一個十分歡樂的時光。



活動：抓子

國慶活動周

- 透過早會講解中國的飲食文化，在大息講解關於中國民間藝術活動，增加同學對中國文化的認識。
- 早會分享內容：介紹中國的美食、南北飲食文化。
- 為了建立同學的閱讀習慣，今年加設國慶課室早會。圖書館老師選取合適的圖書，介紹中國飲食文化，並設有相關的書展。
- 為了配合主題，老師剪輯影片，介紹剪紙、中國陀螺、抓子、跳繩。同時，老師預備回歸升旗禮影片，讓同學學習在升旗儀式中的禮儀與態度。



▲活動：剪紙



▲活動：美食拼圖



▲活動：皮影戲

Sun Kei Garden

莫焯軒家長 Chris

今年很榮幸被邀請參與「Sunkei Garden」，起初不太了解為何會有這個活動，但我相信出發點一定是為了同學們！我只要盡力配合便可以，從沒想過學校也可以化身成廚房，讓同學們在放學時間煮一點小食回饋老師。

同學在過程中，由第一堂的互相爭吵，慢慢學會分工合作；由慢慢執書包落黎，變成大家知道要爭分奪秒，準時到達，才能在有限時間完成小食；由半推半諉去清洗收拾，變成自動自覺，後來還得知同學在學校學會的食物，在家中也會充當小廚師煮給父母，真的十分感恩！

事實上，在一個不是廚房的地方煮食物，真是相當困難！但我們做到了。謝謝一起努力付出的家長義工姨姨！

多謝老師們的大力支持！

►同學們能服務老師，感到非常雀躍及投入，老師亦讚賞學生用心製作美味的食物及有禮貌的服務，大家也感到很開心



▼第一屆Sunkei chef學生，學生用心製作柚子蜜雞翼拼米粒，他們笑容充滿了喜悅及滿足感

▲第二屆Sunkei chef學生，學生用心製作薑汁柚子蜜紫薯湯丸，第一次親手包湯圓，很有成就感呢

6E 鍾司哲同學

在Sunkei Garden，我學會了製作果汁、西多士、湯圓等等，我很開心可以加入Sunkei Garden的團隊。我們學到的不只製作食物，還有學到關心老師，當老師享用我們的食物時，都會感到很滿足，還說價廉物美，老師常常讚我們的食物好味道，我會感到很有成就感。我希望未來學弟學妹可以參加這個十分有意思的活動。



►校長每次也會支持同學的服務，非常感謝校長，校長見到同學的進步，展露滿足的笑容，也感到很欣慰

校園快拍

信仰搖籃

聖誕崇拜 及聯歡會



一年一度的聖誕崇拜及慶祝會在歡樂氣氛下進行。當天早上，安排宣基大家庭中最年幼的一年級同學代表送上祝福及糖果予每位回校的師生，洋溢聖誕愛的溫馨。接著，由循道衛理佈道團，以畫劇主領高年級及低年級崇拜，並由校牧葉美欣傳道主領訊息環節。學生透過崇拜內的詩歌敬拜、話劇及訊息分享，明白聖誕節是紀念耶穌降生的日子，讓學生們以感恩的心迎接耶穌降生的好消息，與別人分享耶穌的愛。



愛與信團契

愛與信團契是堂校攜手合作的聚會，本年度團契主題為：「認識耶穌Fun Fun Fun」—正向宣基人，獨一無二的您我祂，以配合學校正向品格教育，更透過每次聚會有趣活潑的聖經學習，幫助同學認識神眼中獨一無二的自己，學懂欣賞及肯定自己，相信每個人都是獨特、蒙愛而寶貴的！團契設於周六下午舉行，由學校老師、校牧葉美欣傳道及宣基堂導師團隊帶領，內容多元化，包括：聖經信息、溝通互動遊戲、關愛社區護老院長者探訪，還有生日會及結業感恩分享會等等。歡迎同學踊躍加入愛與信團契的大家庭，做個充滿朝氣喜樂的孩子！耶穌愛您，祝福您！



校園快拍

常識參觀(上學期)

本年度上學期，常識科分別為四、五及六年級同學舉辦參觀活動。

四年級同學參觀香港歷史博物館，了解香港的歷史。香港博物館介紹香港居民在開埠以來的生活面貌，讓同學更具體地認識從前香港居民的生活情況。

五年級同學則參觀了嘉道理農場，認識香港不同的動植物特性、各物種的保育和生態系統復修的工作，同學均表示有興趣及意識到要保護環境的重要性。

六年級同學曾參觀立法會綜合大樓，認識了立法會的組成及工作。他們積極投入角色扮演活動中，模擬制訂法律的三讀過程，初步體驗立法的程序。

總結來說，參觀活動使同學更深刻地掌握課堂的內容，對課題的認識更深更廣，開拓同學的視野及眼光。



小四：歷史博物館



小五：嘉道理農場



American Funfair 2018



Fifty-five students participated in this wonderful event. They met quite a lot of Americans and secondary school students there. It was a valuable experience to learn English through an authentic atmosphere.



Students' sharing

5D Caleb Cheng

At the American Funfair 2018, I learnt a lot and I played many games too! I will never forget that I played rugby with an American who's older than me. I learnt some rugby skills and they said I'm talented!

I was very impressed as there are a lot of rich presents after you went to different booths and get stamps. Most of them were snacks, and they were very tasty!

I hope I can go next year and have more fun

5B Moses Chue

I thought the event of American Funfair was interesting because there were many fun and fantastic games. I played excitedly there. I hope I can go there again next time.

5C Kate Tang

I joined the American funfair last year. It was fun and interesting. I played a lot of games about English. I hope I can join it again.



三年級成長營



感謝神！三年級學生於一月參與了兩日一夜的成長營，獲益良多！營會以《玩轉腦朋友》為主題，透過歷奇活動幫助學生有趣地學習，認識情緒及提高管理情緒的能力。眾多活動之中，尤其夜行活動最讓學生印象深刻！當沒有了視覺，只剩下觸覺、聽覺及一條救命繩，你會覺得恐懼嗎？你又能冷靜下來，倚靠團隊，克服困難嗎？



▲同學們在營會中學習「喜、怒、哀、恨、驚」五種情緒。

◀留宿一夜後，老師和同學在房間內拍照留念。



▲同學透過夜行活動體驗及學習如何與恐懼共處。



▲同學在營會中透過遊戲學習不同情緒下會出現的反應。

四年級服務學習



本年度，四年級的服務群體學習有一個新的嘗試。我們走出校園，進到社區，考察並體驗貧窮及長者的生活。

本校於2019年1月至4月期間，參與了由樂施會舉辦的「童創100公平世界：小學世界公民計劃」。活動包括到校互動劇場及演後工作坊、社區考察及體驗－「今日食乜好？」及「剩菜回收體驗」，以及學生小行動。

透過這次活動，學生對貧窮的情況有了認識，並作出回饋。學生能親身到街市用大約30元為貧窮的群體購買三餐的食物。活動完結後，學生對於珍惜食物及金錢的運用也有轉變。此外，學生於晚間參與了石峽尾及深水埗區的剩菜回收體驗。學生身體力行收集剩菜、篩選及派發剩菜給有需要的長者。學生深深體會到長者的缺乏及需要。最後，學生進行反思及擬定小行動。他們決定捐贈乾糧及減少廚餘以表示對他們的關心及支持。雖然付出很多，卻是非常值得！相信學生已建立對社會回饋的正面態度。



剩菜回收體驗



今日食乜好



校園快拍

本土文化考察日

2018年1月11日(星期五)早上，百多名五年級同學，在十多名教師的帶領下，分為飲食、粵劇、歷史、交通及房屋五組，浩浩蕩蕩地向港九新界不同地方進發，進行一年一度的「本土文化考察」。「本土文化」是五年級中文科的專題學習單元。同學透過擬訂研究題目、資料搜集、匯報分享、撰寫報告……從而提升他們協作、溝通、思辨等能力。考察日更是此單元學習中十分重要的一天，同學們會到不同地點進行參觀、導賞、工作坊……這次活動行程緊密，同學們獲益良多。



交通



歷史



房屋



美荷樓記



交通



飲食



粵劇



新春華服日

一月三十一日本校舉辦了「新春華服日」，讓學生多認識中國傳統文化。當天各人穿着傳統中國服裝，喜氣洋洋參與新春活動，充滿節日氣氛。

華服日後感



2C 李晞藍

華服日的那天，全校的老師、同學和校長也穿了傳統的衣服，很有春節氣氛。

中文課時，江老師帶我們到活動室參加由四年級學兄、學姊舉辦的新春攤位活動。首先，我玩釣年花遊戲，高年級的哥哥、姐姐會問我有關年花寓意的問題，然後我就可以釣魚尾找出正確的年花，我覺得十分有趣。接着，我玩了猜燈謎，可以令我認識農曆新年的意義，我感到十分有意思。

最後我做了一個春節的揮春，十分漂亮。

那天的活動使我覺得又開心又難忘，因為有遊戲玩，又有新年小吃吃，還有禮物收，活動真豐富呀！我要多謝用心製作及預備的老師、高年級的哥哥、姐姐和家長義工們。



4E 丘家晴

我和同學一起做了一個名為「十二生肖對對碰」的攤位。舉辦新春攤位當天，許多低年級的同學興致勃勃地來排隊玩耍。我和同組同學耐心地教他們正確的遊戲玩法，他們非常努力的玩，我也很滿足。透過這次活動，我體會到以前學兄、學姐籌備活動的辛勞，希望以後還有更多相似的活動。

2C 丁旨恩家長 戴淑嫻女士

今年在宣基華服日中當義工，見證著很多興奮的事情發生，真的非常感恩！

首先，在幕後見證著許願樹的誕生。從零開始至完成，心裡無限興奮！

然後，在活動室裡，看見一班帶着笑容，充滿自信的四年級同學，為低年級同學介紹他們精心設計的遊戲，孩子們一張一張的笑面盡入眼簾，心裡實在感動！

其他的活動如猜燈謎、試食、新年飾物製作等等，都大受同學們歡迎，場面十分熱鬧。

最後，當然不能不提的環節，就是與校長留倩影了。在感受到校長愛孩子的心的同時，更看出校長在小朋友心中同樣是大受歡迎的。

當天的活動，見證着校長、老師、同學和家長，上下一心的成果，心裏有無限的感動、感恩！感謝天父，讓我能夠在宣基這個家，度過了一個歡愉的上午！



特別報導

水運會

水運會在九月舉行，感謝天父的保守，水運能順利進行。雖然當天天氣炎熱，但也無阻健兒們的鬥志。他們經過長時間練習，於當天發揮努力的成果，每位運動員皆積極完成賽事，爭取佳績。班主任和同學們也十分投入，為同學打氣，在比賽的過程中全場的歡呼聲不斷，是一個難忘的宣基回憶！



細運會



我要衝呀，爬過障礙，將豆袋交給隊友。

小一及小二同學除了每年可參與陸運會的競技遊戲外，他們還可以參加學校為同學特設的細運會。細運會的目的是為了提升學生對做運動的興趣，亦希望透過團隊活動，提升同學間的團隊精神。同學會分組參加不同的競技比賽，與其他班別作交流。在比賽的過程中，同學的打氣聲大得連附近的居民都聽到了。



陸運會



本年度2月22日宣基孩子一同來到西貢鄧肇堅運動場舉行陸運會，同學投入參與各項賽事，還有家長一同參與的親子接力賽及宣基齊心完成的Go7全校跑、師生接力賽及校友們一同參與的上下一心接力賽，讓我們一同經歷熱情難忘的一天。



家長 特區

18-20家長校董選舉



新一屆校友會成員名單如下

校友會崗位	校友姓名	畢業年份	現職/就讀科目
主 席	陳俊傑	2007	現職程式技術分析員
副 主 席	陳嘉龍	2012	香港中文大學經濟系一年級生
外 務 幹 事	羅琛明	2009	香港中文大學科學系四年級生
	李進和	2012	香港大學科學系一年級生
文 書 及 編 輯	謝明月	2005	現職中學中文教師
財 務 務	譚嘉晞	2007	現職人力資源管理
康 樂	張智鋒	2007	現職編輯
	殷倩華	2007	現職旅遊業

12月8日宣基二十周年校慶當天宣基家長及校友難得聚首一堂同賀慶祝，當天承蒙黃寶財教授擔任家教會就職的主禮嘉賓，新一屆的家教會會員大會及校友會會員大會於當天順利進行並通過新一屆的家教會及校友會委員，希望宣基不同的持份者能各盡所長共同攜手邁步宣基的新里程。新一屆家教會成員名單如下：

第九屆家長教師會委員

家長委員	教師委員
主 席 李德權先生	當 然 委 員 鄭堅民校長
副 主 席 戴淑嫻女士	副 主 席 兼 宣 恩 舍 黃秀蘭老師
秘 書 兼 編 輯 吳家亮先生	秘 書 兼 編 輯 江曉欣老師
康 樂 林奇峰先生、何啟康先生	學 術 及 諸 紹 鄭家明老師
司 庫 劉國強先生、李潔茵女士	司 數 高偉雄老師、李月美老師
宣 恩 舎 委 員 朱安媚女士、沈飛超女士	康 樂 黃玉琴副校長、黃艷芳老師、梁少珊老師



家長繪本早讀及大息分享

繪本是最溫柔又有力量的讀物，宣小繪本生命故事分享的家長義工們一同透過每月的早上及大息時間，將繪本故事結合正向教育，與同學們分享一個又一個難忘的繪本生命故事，在孩子心田種下生命價值的小種子，點亮孩子的天空。

